

Florentina, 44 ani

Când am ajuns prima data la dr. Claudia Gyalai, la recomandarea unei prietene medic pediatru, nu aveam mari așteptări. Nu știam prea multe despre Bowen și eram dispusa sa încerc aproape orice. Eram după o perioada cu multe probleme de sănătate și frustrări acumulate din diversele vizite la medici, internare in spital, analize peste analize, RMN, toate fără un diagnostic clar și un tratament. Aveam o puternica dereglare hormonală și metabolică, în care dincolo de multele kg acumulate, hipertensiune arterială (deși toată viața am fost hipotensiva), colesterol mult peste limitele normale și multe altele, cea mai mare problema era ca ma umflam la fata. Eram aproape de nerecunoscut. Am început Bowen și sport în același timp. M-am ținut de ședințe și am avut răbdare. Rezultatele au început sa apară destul de repede. M-am dezumflat la fata, tensiunea a început sa scada (fără medicamente) iar corpul a început ușor sa își revină. Cel mai mare beneficiu vizibil a fost somnul, dormeam atât de bine și eram mai liniștită. Apoi am început sa pierd și în greutate. Analizele arătau mai bine. Timpul nu-mi permite sa descriu toate etapele prin care am trecut. Am descoperit afecțiuni de care nu știam și care, pe rand, s-au rezolvat. Sunt cel puțin 2 ani de cand fac Bowen și sport. Au mers foarte bine împreună și mi-au schimbat viața. Mi-am revenit și sunt într-o formă fizică și psihică foarte bună. Despre dr. Claudia Gyalai nu am cuvinte suficiente sa descriu ce fel de om și profesionist este. În primul rand are pregătirea medicală necesară, este medic de profesie și cunoaște multe lucruri legate de corpul uman. Pe lângă acestea, este un om extraordinar. Își pune tot sufletul în ceea ce face pentru binele pacienților. Este în același timp terapeut, psiholog și prieten la nevoie. Are o experiență de viață bogată și oferă soluții verificate, nu își da cu părerea dacă nu cunoaște un anumit subiect. În permanentă se documentează și citește. Calmul, dăruirea și încrederea pe care le oferă sunt dincolo de un interes propriu. Ma bucur mult ca am avut ocazia sa o cunosc și o recomand cu toată încrederea.

Timisoara  
Tel 0723811164